
Konspekt świetlicowy

Temat: Kim jest Święty Mikołaj?

Kształtowane kompetencje kluczowe:

- kompetencje w zakresie rozumienia i tworzenia informacji 

- doskonalenie kreatywności i ekspresyjności podczas wykonywania prac plastycznych

- kompetencje w zakresie świadomości ekspresji kulturalnej

Cele szczegółowy:

* uczeń potrafi wymienić atrybuty św. Mikołaja

* Uczeń potrafi wykonać starannie pracę plastyczną

Cel ogólny:

*poznanie postaci i życia świętego Mikołaja

Metody:

aktywizująca, praktyczna działania, oglądowa

Formy:

Indywidulana, grupowa

Środki dydaktyczne: papier kolorowy, klej, nożyczki, waciki,

Przebieg:

1. Przywitanie uczniów piosenką „Siedem Reniferów”

Saneczkami, saneczkami
Latam w górę, w dół
I szybuję pod chmurami
Dzieląc je na pół
Bo mam odważnych
Siedem reniferów,
One prowadzą zaprzęg mój
Z nimi przyjemnie jest tak latać
I góra, dół i góra, dół i góra, dół
Bo mam odważnych
Siedem reniferów,
One prowadzą zaprzęg mój
Z nimi przyjemnie jest tak latać
I góra, dół i góra, dół i góra, dół
** ** **
Dzwoneczkami, dzwoneczkami
Brzęczę dzyń, dzyń, dzyń,



No i pędzę pod gwiazdami, a
Mój zaprzęg lśni
Bo mam odważnych
Siedem reniferów,
One prowadzą zaprzęg mój
Z nimi przyjemnie jest tak latać
I góra, dół i góra, dół i góra, dół
Bo mam odważnych
Siedem reniferów,
One prowadzą zaprzęg mój
Z nimi przyjemnie jest tak latać
I góra, dół i góra, dół i góra, dół

2. Rozmowa z uczniami na temat świętego Mikołaja

- Kiedy żył Św. Mikołaj

- Skąd pochodzi?

- Kogo jest patronem Św. Mikołaj?

- Gdzie mieszka Św. Mikołaj?

-Co jest ulubionym smakołykiem Św. Mikołaja?

3. Mikołajkowe kalambury

Dzieci losują z worka karteczki gdzie jest napisane jaki prezent dostają. Zadaniem ucznia jest

pokazać a reszta uczniów zgaduje

4. Praca plastyczna

Wykonanie ze stożka Św. Mikołaja

5. Rozdanie obrazka z Świętym Mikołajem


